
生徒アンケート結果より

１（青）・・・あてはまる　　　２（赤）・・・だいたいあてはまる　　　３（緑）・・・・あまりあてはまらない　　　４（紫）・・・あてはまらない
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 よりよい桜丘中学校にするための生徒アンケートを６月２５日に行いました。結果をグラフとしてあら

わしました。 

「１あてはまる」と「２だいたいあてはまる」の割合が高かったのは、 

   ③ 親や家族は自分のことを理解してくれていると思う 

   ⑥ 自分は学校の決まりや約束を守って生活している 

   ⑦ いじめをしたり、他人を傷つけたりするようなことはしていない 

   ⑧ いじめはどんな理由があってもいけないことだと思う         でした。 

一方で「３あまりあてはまらない」と「４あてはまらない」の割合が高かったのは、 

   ① 自分には良いところがある 

   ④ 自分には将来の夢や希望、目標がある 

   ⑪ 自分は計画的に家庭学習に取り組んでいる 

   ⑫ 自分は目標に向かって我慢強く取り組むことができるほうだ   でした。 

 桜丘中学校生徒の全体の傾向としては、「親や家族の理解のもと、約束を守って生活し、仲間にやさ

しい気持ちを持っている人が多い。しかし、自分に自信がもてない生徒も多くおり、将来の夢や目標を

見つけられずに、計画的に粘り強く学習や掃除に取り組むことが苦手な人もいる。」と言えるでしょう。 

 桜丘中学校としては今後さらに、生徒の良さを積極的に認めていくことで、生徒自身に自己有用感や

自信を持たせるとともに、将来の目標等について相談・指導する中で、目標に向けて主体的に学習に

取り組むよう指導していきたいと考えています。このアンケート項目について、ご家庭でもぜひ話題に

して話し合っていただけると幸いです。 
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